



**Sidney**

---

**Addendum #1 – February 17, 2026**

**Project No. 2026-002**

**Tulista Park Picnic Shelter**

**Question 1:**

What do you have in mind for the wind screening? Should this be a permanently fixed wall or a fabric shade installed in the shelter opening?

**Answer** – This wording was included in the RFP:

“This wind screening will be permanent and left in place throughout the year.”

The wooden walls that are currently in place are effective; Proponents should propose a solution that has a similar or better wind screening effect. All elements of the picnic shelter need to be reasonably vandalism and theft proof, so a fabric screen is unlikely to be a workable option.

**Question 2:**

Should the electrical panel be installed within the shelter? Do you anticipate this being on a wall or post?

**Answer** – Yes, the electrical panel should be installed within the shelter. The Town’s preference is that a wall be built to house this electrical panel, however, we will consider alternate solutions proposed by Proponents.

**END OF ADDENDUM 1**

---